
Sida 1 (2)

T
R

K
F

T
R

H
  2

01
40

61
6 TRUCKER

Model lspeci f ik t  innehål l :

M6*50				    2st
M6 Båtbr icka			   2st
M6 Fjäderbr icka			   2st
M8*50				    2st
M8*20 Vagnsbul t 			   2st
M8 Båtbr icka			   4st
M8 Fjäderbr icka			   4st
M8 Mutter				    2st
Bussning YD20*ID10*L20		  2st
Bussning YD30(OBS! EXAKT 30)*ID12*L20	 2st
TRKFTR Lower Mount ing Plate Bracket LH	 1st
TRKFTR Lower Mount ing Plate Bracket RH	 1st
TRKFTR Upper Body Bracket C-C 205	 1st

Monter ingsanvisning Fat Bar

Ford Transi t  2014+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

1. Demontera
 
regplåt  med ram och de 2st  M8 skruvarna bakom
regplåten.

2. Skär

bort  p lasten något kr ing bul tskal len och skruva 
bort  de 2 M6 skruvarna.

4. Montera

bakplåten med bussningar i  de bef int l iga M8 hå-
len i  f ronten. 
 
OBS! sätt  i  2st vagnsbultar i  kanterna på bak-
plåten samtidigt.

3.  Montera

stagen med bussning och de medföl jande M6 
skruvarna. Skär yt ter l igare i  p lasten om fr igång 
behövs för bussningar.

Drag ej  ännu!

5. Justera

i  s id led och drag samtl iga förband.



Sida 2 (2)

TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

9. Montera

regplåt  med ram.

8. Montera

nu f järr l jusen och drag sedan samtl iga posi t ioner.

10. Klart!

6.  Montera

fatbar i  bakplåten. Drag fast  mått l igt .  Justera 
höjden, måtta med f järr l jusen.

7. Montera

övre stagen på lämpl ig tvärr ibba. Använd själv-
gängande skruv.


